
1. 다음은 다섯 명의 학생이 5 일 동안 받은 e − mail 의 개수를 나타낸
표이다. 이때, 표준편차가 가장 작은 사람은 누구인가?

월요일화요일수요일목요일금요일

성재 5 2 5 5 2

선영 6 4 6 6 4

민지 10 10 10 11 10

성수 5 8 5 8 9

경희 7 1 7 1 9

① 성재 ② 선영 ③ 민지 ④ 성수 ⑤ 경희



2. 다음 자료들 중에서 표준편차가 가장 큰 것은?

① 5, 5, 5, 5, 5, 5 ② 1, 9, 1, 9, 1, 9

③ 2, 8, 2, 8, 2, 8 ④ 3, 7, 3, 7, 3, 7

⑤ 4, 4, 4, 6, 6, 6



3. 다음 보기의 자료들 중에서 표준편차가 가장 큰 자료와 가장 작은
자료를 차례대로 나열한 것은?

㉠ 3, 9, 3, 9, 3, 9 ㉡ 2, 2, 2, 4, 4, 4

㉢ 5, 5, 5, 5, 5, 5 ㉣ 7, 7, 7, 10, 10, 10

보기

① ㉠,㉡ ② ㉠,㉢ ③ ㉠,㉣ ④ ㉡,㉢ ⑤ ㉡,㉣



4. 다음 그림과 같은 도형의 넓이를 구하
면?

① 36 cm2 ② 48 cm2 ③ 55 cm2

④ 72 cm2 ⑤ 108 cm2



5. 다음 그림의 △ABC 에서 ∠A : ∠B : ∠C =

3 : 4 : 5 이고 원 O 의 반지름의 길이가
24cm 일 때, △ABC 의 넓이는?

① 264
Ä
2 +
√
3
ä

② 144
Ä
3 +
√
3
ä

③ 149
Ä
2 +
√
2
ä

④ 288
Ä
2 +
√
3
ä

⑤ 288
Ä
3 +
√
3
ä



6. 다음과 같은 사각형 ABCD 의 넓이를 반올림하여 일의 자리까지
구하면? (단, sin 70° = 0.94 )

① 113 ② 114 ③ 115 ④ 117 ⑤ 119



7. 네 수 a, b, c, d의 평균과 분산이 각각 10, 5일 때, (a − 10)2 + (b −
10)2 + (c − 10)2 + (d − 10)2 의 값은?

① 5 ② 10 ③ 15 ④ 20 ⑤ 25



8. 다음 자료의 평균이 8이고 분산이 2일 때, x2 + y2의 값을 구하여라.

9 7 x 10 y

답:



9. 네 개의수 5, 8, a, b 의평균이 4이고, 분산이 7일때, a2+b2의 값을
구하여라.

답:


